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ОПИСАНИЕ Миещ гел с формула за почистване и консервиране на всякакви повърхности от 
естествен и изкуствен камък с висока и ниска порьозност.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

УПОТРЕБА И 
СЪВМЕСТИМОСТ

Отстранява патина, петна от сулфатизация (черни корички) и всякакви видове 
повърхностни наслагвания. 
Препоръчва се за почистване на жилищни сгради, сгради от художествен, исторически 
и монументален интерес (статуи, каменни колони, фасади на сгради). Неабразивен 
продукт, без разтворители. Не променя структурата на третирания материал. Не оставя 
замъглявания или остатъци по повърхността. Няма абразивни, нито оксидиращи/избелващи 
свойства. Не е класифициран като опасен за човека и за околната среда.

Употреба: повърхности от естествен камък (напр. травертин, камък от Трани, 
гнайсова метаморфна скала от Лузерна, камък от района на Лече, аспиден камък, 
пясъчник, утаечни варовикови скали, порфир, туф, пеперит, тъмен туф, гранит, сиенит, 
мрамори и др.), повърхности от изкуствен камък (напр. лицеви тухли, теракота, 
клинкер, гранитогрес, цимент, бетон и др.). Да не се използва върху метали и дърво.

НАЧИН НА УПОТРЕБА 
И ДОЗИРАНЕ

Готов за употреба. Нанесете продукта върху повърхността за почистване, 
за предпочитане суха. С помощта на четка или шпатула разнесете продукта 
равномерно, като се уверите, че дебелината е поне 2 mm. След нанасянето покрийте 
продукта с прозрачно фолио. Изчакайте от 12 до 24 часа. След това отстранете 
фолиото и пристъпете към измиване с помощта на водоструйка под ниско налягане. 

СПЕЦИФИКАЦИИ Външен вид: безцветна непрозрачна течност
pH: 8,5 +/- 1
Специфично тегло [g/ml]: 1,160 +/- 0,020
Разходна норма: 1,2 - 1,4 mq/l в зависимост от порьозността на повърхността

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА 
ИЗПОЛЗВАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте в оригиналните опаковки. Избягвайте екстремни температури. За повече 
информация относно използването и изхвърлянето разгледайте информационния лист 
за безопасност.

СЕРТИФИКАТИ / 
СЪОТВЕТСТВИЕ

Патентован продукт

ХИМИЧЕН СЪСТАВ За повече информация относно съставките на продукта разгледайте информационния 
лист за безопасност.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПРОДУКТ САМО ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА. Съдържащата се в тази техническа 
карта информация, препоръките за употреба и приложенията на продукта са базирани 
на знанията ни и на изпитванията, направени с продукта към датата на настоящия 
документ. Продуктът може да има различни приложения и условията на работа може 
да варират в зависимост от материалите и условията на работната среда, които не 
са ни известни. По тази причина фирма Italchimica не може да носи отговорност за 
пригодността на продукта и за резултатите за Вашите процеси, тъй като не познава в 
детайли условията, при които ще го използвате. Препоръчваме да тествате продукта 
върху ограничено пространство, за да се уверите в пригодността му. Фирмата не носи 
отговорност за неправилна употреба на продуктите ѝ. Техническият ни отдел е на 
разположение за проучване на оптималните условия за използване на продуктите.


